

大唐想走南钢不留

南钢:唐正东可以走 条件:转会费要给足

南钢表态:大唐可以转会

为了能转会新疆队,唐正东赛季开始前不惜与南钢俱乐部公然对抗。现在俱乐部也明白了,强扭的瓜肯定是不甜的,一位俱乐部高层告诉记者,大唐不再是非卖品。

事实上,大唐赛季开始前的转会时机并不好。南钢俱乐部刚刚进行了重组,新的领导班子刚刚接手,肯定是希望留住队内的核心球员。在这个背景下,即便大唐一而再再而三地对抗,俱乐部并没有退让,但其间发生了一系列事件也伤了

很多人的心。“他的心已经不在南钢了,我们再把强留下来可能是一件双败的事情。”一位俱乐部高层告诉记者。

事实上,俱乐部此次态度松动还有技战术方面的考虑。两年前,唐正东膝盖软骨移植从而休战一个赛季,那个赛季,缺少了大唐的南钢重拾小快灵风格,并收获了奇效。而大唐本来回防速度就一般,动了手术之后速度更是慢了很多。“他就算回来打比赛,速度可能都跟不上我们的节奏。”本赛季开始

之前,南钢教练不止一次向记者表达过这种观点。

在俱乐部态度松动的情况下,大唐的转会前景变得乐观起来,他的人事关系在江苏省体育局,体育局更重视的其实是全运会的战绩,而大唐一直强调不管转会到哪儿,2013年全运会肯定会帮江苏出战。所以在大唐转会这个问题上,南钢俱乐部的意见可能起到主导作用。

首要条件:转会费不能少



下赛季,大唐(右)不穿南钢战袍了? 快报记者 顾炜 摄

虽然在唐正东转会的问题上,俱乐部的态度出现了松动,不过对于转会费,俱乐部方面态度非常坚决,不给足转会费宁可留下大唐也不会贱卖。

新疆队赛季开始前为大唐开出了税后300万人民币的年薪合同,球迷“第一勇士”当时就表示:“新疆队一年能给唐正东开出300万的年薪,那南钢俱乐部要500万的转会费非常合理,毕竟南钢培养了唐正东十几年。”“第一勇士”还表示:“虽然新疆队得到巴特尔和蒋兴权都没有给转会费,但毕竟他们是用了些不太正当的手段。”虽然大唐本赛季结束之后与南钢俱乐部的注册合同到期,不过南钢拥有一年的优先注册权,而且即便是大唐一年不打球,只要南钢不出具澄清证明,大唐哪儿都

去不了。

在大唐转会费一事上,虽然南钢俱乐部高层三缄其口,但南钢集团和南钢俱乐部内部对大唐已经进行了估价,而这个估价与“第一勇士”的分析差不多,“500万永久转会,即便是谈判,也不会有太大的空间。但是新疆队可以用球员加上一部分现金来换唐正东。”一位知情人士告诉记者。

其实,在转会费的问题上,南钢方面的态度非常强硬,“转会是可以谈的。但是转会费南钢方面还是希望能得到保证,如果谈判不顺利,南钢肯定会留下唐正东。”一位知情人士说道。

特派记者 沈忱
(快报乌鲁木齐电)

焦点 新疆上海争大唐

唐正东可以转会,最兴奋的应该是新疆队了,不过除了新疆队,上海队也有意引进大唐,他们最大的砝码就是国家队主帅邓华德。

新疆志在必得

本赛季CBA联赛,新疆队成为总冠军的大热门,一来得益于蒋兴权多年的悉心调教,二来他们重金引进了两名NBA现役球员。而下赛季外援集中选秀,让新疆队在外援上占不到太大便宜,引进强力内援成为他们的首选。

尽管篮管中心还没有宣布下赛季外援的新政,但已经有媒体报道,篮管中心背着17家俱乐部与美国篮球学院签约,统一为俱乐部选外援。一旦外援新政出炉,外援选择将采用倒摘牌,新疆队肯定要在上面吃亏。于是,新疆队已经把目标对准了市场上炙手可热的内援。在浙江广厦被东莞新世纪淘汰之后的第二天,有消息称已经有俱乐部向林志杰开出了税后250万人民币年薪的天价合同,经过记者多方采访,确定这家财大气粗的俱乐部正是新疆队。

另外,新疆队还不得不面临一个很大的问题,其当家中锋巴特尔下赛季将年满37岁,而本赛季结束之后,大巴与新疆队的合同也将到期。“大巴的能力很强,但毕竟岁月不饶人,大巴总有一天要退役的。唐正东最大的优势就是年轻。而且到了新疆队师从蒋兴权,必定会有较大的提高,这也是新疆队挖人的一个重要原因。”一位知情人士说。

总之,由于下赛季很多未知的因素,新疆队早已开始未雨绸缪,在这样的背景下,大唐也是他们引援最重要的人选。

上海悄然杀出

就在新疆队对大唐志在必得之时,上海队悄然杀出,他们已经与大唐进行了多次接触,而他们的主帅邓华德更是有近水楼台的优势。

上海队方面对大唐最有吸引力的就是邓华德,身为国家队主帅,邓华德对于大唐的特

点也特别了解,特别是如果能在邓华德手下打球,大唐国家队的前景肯定要光明很多。“邓华德确实找我谈过,询问过加盟上海队的可能性。但是不管是哪家俱乐部,都要找南钢俱乐部和省体育局去谈。”对于转会事宜,唐正东显得非常谨慎。

昨天,记者致电上海俱乐部负责人章明基时,章明基回避了这个问题,“对于球员转会事宜,我们在事情发生之前都不会做出任何评价。”章明基说道。而章明基本人确实是一个不折不扣的转会狂人,可以肯定的是,大唐确实也是章明基的目标人选。

现在,影响大唐转会上海队的可能就是价钱,毕竟上海方面没有新疆方面那么财大气粗。

特派记者 沈忱
(快报乌鲁木齐电)



新疆2:0江苏 技不如人 南钢再败

昨晚,CBA半决赛第二场,南钢国信地产客场91:112再次输给新疆队。目前球队大比分0:2落后,本赛季的最终成绩极有可能定格在第四名。

本场比赛,南钢还是拼尽了全力,小神仙莱特19分4

个篮板,队长易立19分5个篮板,孟达17分5次抢断,不过莫伊索只得到8分6个篮板。本场比赛,莫伊索的精神很不集中,有很多篮板都没有积极拼抢,急得场边观战的俱乐部总经理王敏把他叫过来训斥了一番。与之形成鲜明对比的是,莱特、易立和孟达确实拼尽了全力。特别是莱特,哥哥罹患重病,他顶着巨大的压力血拼季后赛,“莱特真是职业球员的典范,到了季后赛他有了脱胎换骨的变化。”王敏说道。而孟达在上半场比赛一次拼抢中嘴唇被撞破,中场休息时,他还用冷水拼命漱口。“新疆队的实力确实比我们高出一大截,我们要正视差距,下个赛季从头再来了。”主帅徐强赛后说道。虽然球队目前大比分0:2落后,但管理层依然没有放弃一丝希望,“回去还要好好总结,虽然我们的形势不是很好。但比赛还没有结束,下一场比赛还要认真去拼。”王敏说道。

值得一提的是,如果遭遇横扫,周五晚上的比赛之后,南钢的这个赛季就将结束。“莱特急着回家救自己的哥哥,他已经与医院联系好了。回去就做检查,看看自己的肾脏与哥哥的是否匹配。”总经理王敏说道。

特派记者 沈忱
(快报乌鲁木齐电)

广东2:0东莞 广东德比 球员被逐

昨晚,广东队以123:115再胜东莞,大比分2:0领先。本场比赛的最大看点是东莞球员陈信安被驱逐出场。

球员被驱逐出场,在CBA是很少见的,昨晚广东德比就让大家开了眼。当第三节比赛还剩5分46秒时,王仕鹏防守陈信安,在双方的对抗中,王仕鹏有挥肘动作,陈信安情急之下做出报复动作,将王仕鹏一把推倒在地。身旁的国内裁判立即鸣哨作出了警告,但另外一边的裁判示意双方犯规,与此同时,裁判也对陈信安报复性推倒王仕鹏的动作作出了夺权的判罚,将其直接驱逐出场。看到这一判罚,陈信安显然很是不满,与主裁判沟通未果后,他披上毛巾从球场通道离开。

快报记者 沈忱

